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Onp1. YpaBHeHHe JUHUN HA MJIOCKOCTH.

[NycTb Ha NNOCKOCTU 3aaHa NPAMOYrofibHasi CACTeMa KOopAuHaT
Oxy u gaHa HeKoTopas nNMHuA L. YpaBHeHMe ¢ ABYMSA NepeMeHHbIMU
X U Yy Ha3blBaeTCcA ypaBHEHUEM NTIUHUU L, ecnn 3TOMy ypaBHEHUIO
YAOBIETBOPAIOT KOOPAMHATbI NMTFOO0MN TOYKM NUHUN L, n He
YAOBIETBOPAIOT KOOpPAMHATblI HUKAKOM TOYKU, HE NneXalien Ha 3Toun
FINHUM.

Hanpumep, x = y? - ypaBHeHue nvuHum L.




= B npamMmoyrosibHou
CUCTeMe KoopauHat
ypaBHEHNE
OKPY>XXHOCTU paguyca
I C LEHTPOM B TOYKE

C (X, Yo) UMEET BUA;
(X = Xo)2 + (y - yo)> =2




= 3anucartb YpaBHEHUE OKPYXXHOCTU C LLEHTPOM B
Touke A (5; -3) n pagmnycom 4.

= Jlexxnt nu Todka N (1; -3) Ha OKpY>XHOCTN?

OTBETDbI:

= (x-5)%+ (y +3)°=16

= (1-5)2+ (-3 + 3)>=42= 16, BepHOe paBeHCTBO, Touka N nexuT
Ha OKPY>KHOCTW.



X2+ y2= 1 (X +1)2+ (y-2)2=1  (x+2)2+y*=1




